Dit is de disclaimer die onder emailberichten gezet dient te worden. Let er op dat u de juiste keuze maakt bij de verschillende opties en verwijdert u uiteraard de tekst hier rondom die hierover uitleg geeft – de tekst die u in uw emails kunt zetten is uitsluitend de tekst “die tussen aanhalingstekens staat en rood gekleurd is”. 
Het is van groot belang dat u zich goed op de hoogte stelt van de juridische grondslag op basis waarvan u de gegevens van personen gebruikt: de rechten en plichten van alle betrokkenen kunnen enorm verschillen afhankelijk van deze grondslagen. 
Altijd vermelden:
“Deze actie onderwerp wordt gevoerd door betreffende dienst / externe firma (contact@externefirma.be) in opdracht van de Vrije Universiteit Brussel (contact@vub.be). In het kader van deze actie behoudt de VUB de verantwoordelijkheid over persoonsgebonden data en de verwerking hiervan.”
Afhankelijk van actie:
Indien van toepassing op, bijvoorbeeld, een bevraging in het kader van wetenschappelijk onderzoek: 
“In het uiteindelijke resultaat van, en communicatie over, deze verwerking bent u niet te identificeren.” 
[bookmark: _Hlk514944243]Indien de gegevens van de persoon die benaderd wordt verwerkt worden op basis van alleen toestemming van deze persoon is (en er dus geen wettelijke, contractuele, of ‘gerechtvaardigd belang’-grondslag voor is):
“Mits uw toestemming kunnen uw gegevens ook gebruikt worden voor andere communicatiedoeleinden. U kunt uw voorkeuren hier (link preference center) aanpassen.
De huidige privacy wetgeving wordt gerespecteerd en u kunt uw rechten van toegang, rectificatie, wissen en bezwaar uitoefenen via dpo@vub.be. Ook indien U vragen heeft aangaande privacy of uw gegevens kan u de privacyverklaring van de VUB raadplegen op www.vub.ac.be/privacy  of kan U de Functionaris Gegevensbescherming (‘Data Protection Officer’) van de VUB contacteren via dpo@vub.be.
Een formele klacht kan ingediend worden via de Privacy-commissie: commission@privacycommission.be.” 

[bookmark: _GoBack]Let op!
Er is een verschil tussen compleet anonieme verwerking van persoonsgegevens versus het vertrouwelijk of gecodeerd verwerken ervan – een verschil dat belangrijke gevolgen heeft voor de rechten en plichten van betrokkenen. Er bestaan ook belangrijke verschillen tussen primaire verwerking (bv. het krijgen van de gegevens van de betrokkenen zelf) en verdere verwerking (gegevens die uit een eerder opgestelde database of contactenlijst komen). 
Wij begrijpen dat dit ingewikkelde materie is en dat het veel van u vraagt om hier over te moeten nadenken iedere keer dat u een email uitstuurt. Als u daarom vragen heeft, kijkt u dan op https://ivp.vub.be/privacy (alleen toegankelijk op de campus) of stel uw vraag aan: dpo@vub.be.

